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平成２８年宇治田原町議会運営委員会 

平成２８年６月９日 

午前１１時４０分開議 

議 事 日 程 

 日程第１  平成２８年度第２回（６月）定例会について 

        ①追加提出議案について 

        ②事日程（第２号）について 

        ③その他 

 日程第２  その他 

 

１．出 席 委 員 

      委員長     １番  稲 石 義 一  委員 

      副委員長    ７番  垣 内 秋 弘  委員 

              ５番  今 西 久美子  委員 

             １０番  上 林 昌 三  委員 

             １１番  谷 口 重 和  委員 

             １２番  田 中   修  議長 

 

１．欠 席 委 員     なし 

 

１．宇治田原町議会委員会条例第１８条の規定により会議事件の説明のため出席を求める

ものは次のとおりである。 

副 町 長 田 中 雅 和 君 

総 務 部 長 久野村  観  光  君 

企 画 財 政 課 長 奥 谷  明 君 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

議 会 事 務 局 長 村 山 和 弘 君 

庶 務 係 長 岡 﨑 貴 子 君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午前１１時４０分 

○委員長（稲石義一） 本日は、議員協議会に続き議会運営委員会を招集いたしましたと

ころ、皆様方にはご多忙のところ出席をいただき、まことにありがとうございます。 

  本日の委員会は、平成２８年第２回定例会における追加提出議案につきまして、お手

元に配付いたしております会議日程によりご協議をお願いいたします。 

  なお、山内議員が傍聴に見えられております。 

  ここで、副町長からご挨拶をお願いいたします。副町長。 

○副町長（田中雅和） 本日は、定例会、議員協議会に引き続きまして、議会運営委員会

を稲石委員長、垣内副委員長のもと開催いただきまして、ありがとうございます。 

  先週２日の議会運営委員会におきまして説明をさせていただきましたじん芥収集車の

取得につきまして、一昨日、７日に入札し、８日に仮契約をいたしましたので、議案を

追加で提案させていただきたいと存じます。議案の概要につきましては、後ほど説明さ

せていただきます。どうかよろしくお願い申し上げます。 

  簡単ではございますが、開会に当たりましての挨拶とさせていただきます。どうかよ

ろしくお願いいたします。 

○委員長（稲石義一） どうもありがとうございました。 

  これより議事に入ります。 

  日程第１、平成２８年第２回定例会についてを議題といたします。 

  １つ目の追加提出議案について、当局より議案説明をお願いいたしたいと存じます。

副町長。 

○副町長（田中雅和） それでは、議案第４０号、じん芥収集車の取得につきましてとい

うのをお手元に置かせてもらっていますので、よろしくお願いします。 

  それから、資料につきましては、１枚物ですけれども、つけさせていただいておりま

す。じん芥収集車の、両方あわせてましての説明になるかと存じます。 

  本件につきましては、じん芥収集車を、議案に書いてありますように、指名競争入札

によりまして、株式会社宇治モータースから７８０万６，３８０円で取得しようとする

ものでございます。 

  現在使用しております車両につきましては、平成１７年購入後１０年が経過し、走行

距離は１６万キロを超えております。こういったことでございまして老朽化が著しいと

いうことでございます。それで、昨年度におきましても、これはハイブリッドのものを

使っておりまして、尐し故障も費用にしろ、期間にしろ長引いた、あるいは高額だった
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というようなこともありまして、今回取得の仮契約をしたところでございます。 

  資料のほうにも書いてございますけれども、これにつきましては入札を７日に行いま

して、３者入札ということで行いました。ちなみに、落札率は約８３％でございました。 

  仕様とかは、ここにごらんおきのとおりでございますけれども、今回は、先ほど言い

ましたけれども、ハイブリッドにつきましては故障も多かったということで、通常のク

リーンディーゼル車ということに買いかえております。 

  一番下にございますように、納入期限につきましては、来年になりますけれども、

３月２１日ということの期限にしております。できるだけ納入につきましては急がせる

ようには今後とも努めてまいりたいというふうに考えておるところでございます。以上

よろしくお願いいたします。 

○委員長（稲石義一） 説明が終わりましたので、委員からの質疑をお受けいたしたいと

存じます。何か質疑ございませんか。上林委員。 

○委員（上林昌三） 今現在２台ですね。ちょっとその２台は関係ないんですけれども、

住民にしてみたら、音楽鳴らすのはちょっと。何かそれで時間を早く出したらいいのに

決まっていますけれども、中には忘れていた、袋詰めして出さないかんのに。チーンチ

ーンとかでも何でもいんですよ、何かそういうなんで予告が入ったら慌てて外へ走って

持って出せるとかいうのがある。黙ってしゅしゅしゅと集めているというか、何か音の

出るような装置を加えてもらえへんかなと思って。 

○委員長（稲石義一） 当局、いかがですか。今回の仕様の中には、そういうのは入って

いませんか。入っているか、入っていないかをお答え願いたいと思います。久野村部長。 

○総務部長（久野村観光） 先ほどの質問ですけれども、仕様書のほうで車両装備の中に

ＣＤ式アンプ及びスピーカーというものも搭載する予定と聞いております。そのような

関係で、以前は町の歌を流しながら収集していたときもあったように聞いておりますの

で、そのようなこと、原課のほうにも申し伝えまして、収集がスムーズにいくように調

整したいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○委員長（稲石義一） ほかにございませんか。今西委員。 

○委員（今西久美子） 使用燃料ですけれども、クリーンディーゼルということで、廃食

油は対忚できるか、できないんでしょうか。 

○委員長（稲石義一） 久野村部長。 

○総務部長（久野村観光） 先ほど、廃食油の関係でございますが、これも仕様書等によ

りますと、使用燃料は軽油という形で購入を予定しておるようになっています。以上で
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す。 

○委員長（稲石義一） よろしいか。 

  ほかに何かございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（稲石義一） ないようでございますので、以上で追加提出議案についてを終わ

ります。 

  次に、２つ目の議事日程（第２号）について、事務局から説明を願います。局長。 

○議会事務局長（村山和弘） それでは、お手元に配付させていただいております平成

２８年第２回宇治田原町議会定例会議事日程（第２号）について説明をさせていただき

たいと思います。 

  平成２８年６月１４日午前１０時が開議でございます。 

  まず、日程第１、一般質問につきましては、６名の議員さんから一般質問が行われる

予定でございます。 

  一般質問が終わりましたら、一旦休憩を挟みまして、日程第２、議案第４０号、今ご

説明ありましたけれども、第４０号につきまして提案理由の説明をしていただきます。

その後、付託前質疑を行いまして、総務建設常任委員会への付託を予定しております。 

  議事日程（第２号）につきましては以上でございます。よろしくお願いいたします。 

○委員長（稲石義一） 説明が終わりましたので、委員からの質疑をお受けいたしたいと

存じます。何かございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（稲石義一） ないようでございますので、議事日程（第２号）について終わり

ます。 

  次に、③その他について。 

  ２日の議会運営委員会で、新名神高速道路建設に関する特別委員会の開催についてが

ございましたが、その後、行政側と新名神高速道路建設に関する特別委員会委員長垣内

委員長のほうで調整をさせていただいたところでございますので、その結果を垣内委員

長よりご報告願いたいと思います。垣内委員長。 

○副委員長（垣内秋弘） 先日、当局側と調整いたしまして、今回、大したといいますか

そんな内容はないんですけれども、進捗状況を確認すると。今、新名神のほうも工事に

関して事故が２件、大きなのが発生しましたし、若干停滞ぎみでありますが、町内にお

いての工事関係につきましては、逐次進んでいるように見受けられます。ただ、まだ
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大々的な工事もされていないわけですが、今、禅定寺の地区の岩山工事というのが進ん

でいますし、今後、買収が進んでいます郷之口のほう、これの高架橋のがたいといいま

すか基礎工事、これを進めていくという。橋脚の数も、前回、２基を減らしたというこ

とを説明を受けましたが、その辺を含めて説明をしていただいて、より地元に対しての

理解を深めていくということで新名神高速道路建設に関する特別委員会を開催したいと

思います。 

  補正予算特別委員会の後、２０日に行いますので、ひとつご理解いただきたいと思い

ます。以上です。 

○委員長（稲石義一） ただいまございましたように、行政側と調整ができまして、６月

２０日月曜日、補正予算特別委員会終了後に新名神の特別委員会を開催するというご報

告がございましたので、そのような取り扱いとさせていただきます。 

  次に、もう１点、補正予算特別委員会の現地視察について、同じく２日の議会運営委

員会で質疑がございまして、その補正予算の内容等を含めまして委員長が調整するとい

うことになっておりましたので、垣内補正予算特別委員会委員長よりご報告を願います。

垣内委員長。 

○副委員長（垣内秋弘） この件に関しましても、前回の議運の中で、今西委員から一忚

そういうような提案もございました。 

  いろいろ検討した結果、従来は補正予算特別委員会の中では現地審査というのはやっ

てこなかった経緯もございます。そういうような声もなかったことは事実でございまし

て、今回、診療所とそれから小学校の部屋の関係、この辺、２カ所について新たな取り

組みという部分もございますし、ぜひその辺を確認しようということを正副のほうで検

討いたしまして、行政側とも調整させていただいてお願いしておる次第でございますの

で、一忚実施していくということでご理解いただいて、これによって進めていきたいと

思いますので、後は委員長の計らいでよろしくお願いしたいと思います。 

○委員長（稲石義一） そういうことで行政側と調整された結果、補正予算特別委員会の

現地視察については、今西委員のほうからご要望のございました通級指導教室と子育て

支援センターの現地視察を行うということにしていただいたところでございます。 

  日程等につきましては、また補正予算特別委員会のほうで日程を調整されて、その当

日実施ということの運びになろうかと思いますけれども、十分に教育委員会サイド、ま

た福祉部サイドと調整をされるように、私のほうから委員長に求めておきます。よろし

くお願い申し上げます。 



６ 

  定例会については、以上で終了いたしたいと思います。 

  次に、日程第２、その他でございます。 

  何か、この際ございましたらご発言願います。 

  行政当局、ございませんか。 

（「ございません」と呼ぶ者あり） 

○委員長（稲石義一） 委員の皆さん方、ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（稲石義一） 事務局、ございませんか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○委員長（稲石義一） ないようでございますので、これをもちまして本日の議会運営委

員会を閉会いたします。 

  大変ご苦労さまでございました。 

閉  会   午前１１時５２分 
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